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יבואנים מטורקיה



כמעט מחצית מהיבואנים בתעשייה מייבאים מטורקיה  מוצרי מתכת  
(לפי כמות היבואנים מטורקיה בתעשייה)

:דוגמאות למוצרים נוספים
מוצרי טואלטיקה, נייר, זכוכית, מכונות וחלפים, קוסמטיקה, עץ וריהוט
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קריטי לייצורמהיבואנים היבוא מטורקיה הוא של מוצר  70%עבור 

70%, כן

30%, לא

? ים עבור רציפות הייצור בחברתך/ים קריטי/האם מדובר במוצר

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור



!מלאי המוצרים הקריטיים מטורקיה מספיק לפחות מחודש 42%-לכ

יותר מחודש אך 
פחות משלושה  

46%, חודשים

,  פחות מחודש
42%

מעל שלושה  
13%, חודשים

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור



חמישית לא מכירים חלופת יבוא מטורקיה

79%, כן

21%, לא

?ה חלופות ליבוא המוצרים הללו/האם הנך מכיר

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור



סין מצטיירת כחלופת היבוא העיקרית של טורקיה

דוגמאות למדינות  
:נוספות 

,  מצרים, הודו, איטליה
,  ספרד, פורטוגל

,  צרפת ,אוקראינה
,  בולגריה, רומניה

  .אתיופיה ועוד

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור
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? אילו מדינות יכולות להוות חלופות רלוונטיות עבורכם



עלות החלופות ונתיבי שינוע הם האתגרים המרכזיים במימוש החלופות ליבוא

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור
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  ?עמם התמודדתם עד היום, מהם האתגרים המרכזיים במימוש החלופות



יצואנים לטורקיה



מעל רבע מהיצואנים ציינו שמייצאים מוצרים של ענף הבנייה 
(לפי כמות היצואנים לטורקיה בתעשייה)

דוגמאות למוצרים  
:נוספים

מערכות  , ציוד חקלאי
,  דבק, קרטון, נייר, בקרה

תאי  , פסולת אלקטרונית
הטלה

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור
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?  ים הנכם מייצאים לטורקיה/איזה מוצר



כמחצית מהיצואנים לא מכירים חלופת יצוא לטורקיה

,  מהיצואנים 86%עבור 
היצוא לטורקיה מהווה  

מסך  20%-ל 1%בין 
היצוא שלהם

52%, כן
48%, לא

?ה חלופות ליצוא המוצרים הללו/האם הנך מכיר

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור



יוון מצטיירת כחלופת היצוא העיקרית של טורקיה

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור
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? אילו מדינות יכולות להוות חלופות רלוונטיות עבורכם



עלויות גבוהות ונתיבי שינוע הם האתגרים המרכזיים במימוש החלופות ליצוא

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור
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  ?עמם התמודדתם עד היום, מהם האתגרים המרכזיים במימוש החלופות



ממצאים נוספים



כשליש ניסו בעבר לייצוא או לייבא דרך מדינה שלישית

31%, כן

69%, לא

? לייבא מטורקיה דרך מדינה שלישית/האם נעשה ניסיון לייצא

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור



יצוא דרך מדינה שלישית נעשו דרך יוון/רוב ניסיונות היבוא
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?  לייבא כמדינה שלישית/דרך איזו מדינה היה ניסיון לייצא

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור



מהתעשיינים יש חברת בת או נציגות בטורקיה כיום 8%-לכ

8%, כן
92%, לא

?  נציגות בטורקיה כיום/האם יש לכם חברת בת

.  7.5.24-ונותח ב 6.5.24הסקר הופץ בתאריך . משיבים מהתעשייה הישראלית 213ידי התאחדות התעשיינים בקרב -הסקר נערך על: מקור
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